Losung 8 Eroffnungsbuchungen

Stapelbuchen

Stapel r ¥
Kiirzel Nummet
Datum: ﬂ3-12-2012|v Periode: 12 Belegnummernkreiz  EB 8
Buchungstext: Betrag:
EB Eigenkapital Bruﬁoﬂ 307.000,00 €
Soll: 9000 | Saldenvortrige Sachkonten 0,00 €
Haben: 800 | Eigenkapital 307.000,00 £
Steuer:  <keine> 0,00 % £
Kostenstelle: <keine> Kostentrager: <keine>

Als Buchungsvorlage speichern Einstellungen

OF [ Splitten I [ Verwerfen ][ Léaschen I [ Ende ]

Buchungsliste (Alt+Q) Soll: '9000 Saldenvortrége Sachkonten' (Alt+Y)

Haben: "800 Eigenkapital' (Alt+Z)

Buchungstext |_Betrag _|Whrg |_Solkto |Habenkto]
03.12.12 12 EB1 EB Geschiftsgebaude 250.000,00 EUR 30 3000
03.12.12 12 EB2 EB PKW 25.500,00 EUR 320 9000
03.12.12 12 EB3 EB Betriebsausstattung 10.500,00 EUR 400 3000
03.12.12 12 EB4 EB Forderungen all 20.000,00 EUR 1410 3000
03.12.12 12 EBS EB Volksbank 10.800,00 EUR 1200 3000
03.12.12 12 EB6 EB Kasse 5.200,00 EUR 1000 9000
03.12.12 12 EB7 EB Verbindlichksiten alL 15.000,00 EUR 2000 1610
[ERERE]] 12| £B8|EB Figenkapital 307.000,00

Uberragen folgender Buchungen vom Stapel ins Journal
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[ Aushuchen 1 l Abbrechen l

Es wurden 8 Buchungen vom 5tapel in das Journal (bertragen.
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